
XXXIV. TELEKI PÁL KÁRPÁT-MEDENCEI FÖLDRAJZ-FÖLDTAN VERSENY  
DÖNTŐ 

EGER, 2026. június 5-6-7. 

 
Nagyon fontos technikai információk  
Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a Kárpát-medencei döntőbe bejutott tanulók  
részvételi díja: 25.000 Ft/fő, a kísérőtanárok (vagy egyéb kísérő) részvételi díja is  
25.000 Ft/fő. (a további költségeket az MTT állja).  
A verseny rendezői gondoskodnak a verseny ideje alatt egy versenyző és egy kísérője 
szállásáról, ellátásáról, valamint a terepi gyakorlatra történő utazásról. 
Kérjük, hogy az alábbi linkre kattintva (versenyző diákonként egy-egy adatlapon)  
legkésőbb: 2026. május 16-ig feltétlenül regisztráljanak  
 

http://mtte.hu/?q=content/regisztracios-adatlap-xxxiv-teleki-pal 
 
A legfontosabb adatok a regisztrációban:  

• A versenyző iskolájának megnevezése és pontos címe irányítószámmal és iskolai 
azonosítóval 

• A résztvevő versenyző, továbbá az érkező felkészítő tanár vagy szülő neve;  

• PONTOS számlázási cím (kérjük feltüntetni, hogy számlát vagy díjbekérőt stb. 
kérnek-e.) Továbbá tüntessék fel telefonszámmal együtt, hogy a számlát kinek a 
számára állíthatjuk ki; iskola, alapítvány, tankerületi központ (itt kérjük feltüntetni 
az azonosító kódot), egyetem vagy magánszemély. Minden esetben tüntessék fel az 
adószámot is. 

• a számlát elektronikus úton küldjük a regisztráció során megadott e-mail címre. 
Jelezzék az egyéb megjegyzésként a számlát kiegyenlítő intézmény (magánszemély) 
e-mail címét. 

 
Kérjük, hogy a részvételi díjat szíveskedjenek átutalni az Magyar Természettudományi 
Társulat OTP Banknál vezetett 11708001-20339298 számú számlájára.  
A verseny helyszínére, Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Leányka úti Campus, C-D épület 
történő utazásról a tanulók és a kísérő tanárok saját maguk gondoskodnak.  
A versenyzők és kísérőik elhelyezése:  
- Almagyardombi Kollégium: 3300, Eger, Leányka u. 10.  

Kérjük, hogy a tanulók szíveskedjenek ünneplő ruhát magukkal hozni a megnyitóra és az 
ünnepélyes eredményhirdetésre, valamint a szállásregisztrációhoz személyazonosságot 
igazoló okmányt (személyi igazolványt / útlevelet)!  
A döntő második napjának terepi programján a résztvevők a verseny hivatalos pólóját viselik, 
amit regisztrációkor kapnak kézhez a versenyzők és kísérőik.  

 
Budapest, 2026. 05. 7. 

Sikeres versenyzést kívánva, üdvözlettel,  
 
 
Dr. Tardy János s.k.        Berkó Judit s.k.  
az MTT ügyvezető elnöke               az MTT országos versenyfelelőse 

http://mtte.hu/?q=content/regisztracios-adatlap-xxxiv-teleki-pal

